Приглашаем Вас принять участие в шестом Санкт-Петербургском Апрельском некоммерческом семинаре по психотерапии и прикладной психологии, который состоится с 1.04.08. по 6.04.08. Тема семинара «Групповая психотерапия: современное состояние, применение в клинике, обучение».
Тема, на которой мы остановились в этом году, показалась нам важной по нескольким причинам. 
Во-первых, групповая психотерапия завоевала прочное место в клинической психотерапии и без нее практически невозможно представить себе полноценную психотерапевтическую программу лечения пациентов с различными пограничными расстройствами. 
Во-вторых, существующие методы, подходы и стили ведения психотерапевтических групп очень разнообразны и составляют целую палитру в арсенале современного психотерапевта и психолога. 
В-третьих, нам показалось, что важным атрибутом психотерапевтического мастерства становится не только качество самой групповой работы, но также и умение определять показание для направления на групповую психотерапию с учетом клинического состояния – уметь подбирать тип психотерапевтической группы с учетом особенностей клинической ситуации, вида расстройства, специфики проблемы, а также этапа психотерапевтической программы. 

Надеемся, каждый участник нашего семинара найдет для себя что-то интересное, позволяющее дополнить собственный профессиональный «репертуар». 

Традиционно программа семинара делится на «клиентскую»(А) и «методическую» (Б). Обе они предназначены для профессионалов - психологов и психотерапевтов. 
Когда личные переживания, делают нас временно менее эффективными в профессии или просто подошло время вновь заняться собственной «терапией» - в этом случае лучше выбрать «клиентскую» программу и поработать в терапевтических группах с собственной личностью. Если Вам на этом этапе интересна тема семинара исключительно с профессиональной точки зрения, то «методическая» часть программы семинара подойдет Вам больше. 

Мы постарались в рамках Семинара представить многообразие существующих на настоящее время подходов к групповой психотерапии в ее клиническом измерении – на нашем семинаре 
Вы сможете получить: 
• знания о современных методах групповой психотерапии, показанных для помощи пациентам различных нозологических групп (неврозы и пограничные расстройств, психические заболевания, зависимости т.д.) или людям, находящимся в проблемной ситуации 
• навыки групповой работы в качестве ведущего 
• супервизию собственной работы с психотерапевтической группой 
• возможность обменяться опытом ведения групп с коллегами и получить опыт наблюдения за работой групповых ведущих 
• личный терапевтический опыт, участие в группах в качестве «пациента» и таким образом продвинуться в решении собственных личных и профессиональных проблем 

В рамках семинара Вы сможете принять участие в работе: 
• Динамической группы (возможно два варианта участия: в качестве супервизора или в качестве пациента) 
• Когнитивно-поведенческой группы (тренинг профессиональной коммуникации) 
• Экзистенциальная группа (решение экзистенциальных проблем и обретение новых смыслов) 
• Группа супружеских пар (приглашаются психотерапевты, психологи и их партнеры для участия в группе решения семейных проблем) 
• Клиническая гипнотерапия в группе 
• Психодрама 
• Арт-терапевтическая группа 
• Балинтовская группа (группа проработки сложных или «неуспешных» психотерапевтических случаев) 
• Супервизия групповой работы 

Все перечисленные темы и группы в зависимости от выбора программы участия позволяют их освоение с «методической» или «клиентской» позиции. 

Кроме этого, программа семинара включает короткие семинары (на этот раз только в форме терапевтических групп) посвященные важным вопросам психотерапии. 

Уже заявлены: 
- Особенности работы с больными истерическим неврозом в психотерапевтической группе. 
- Немотивированный пациент в психотерапевтической группе 
- Предельные переживания в групповой психотерапии, ошибки в групповой психотерапии 
- Традиционно будет проводится Тренинг социального опыта (тренинг в модели социальной среды). В этот раз в форме большой психотерапевтической группы (все ведущие групп и все участники семинара), в режиме 10-часового марафона. 

В качестве гостей семинара приглашены Г.Л. Исурина, В. Мурзенко, С. Кулаков, Э. Эйдемиллер, А.Г. Кондинский, О. Коваль. 

Уникальное предложение нашего семинара! 
Вы можете получить качественную супервизию и методический анализ своей работы с группой. Для этого мы пригласим лучших специалистов в области супервизии. Если Вам это интересно, нужно сделать предварительную заявку и иметь с собой видеоматериал и протокол Вашей групповой встречи. 

Внимание! На основе программы семинара Учебным Центром института им. В.М. Бехтерева проводится 72-х часовой цикл усовершенствования по теме «Групповая психотерапия» с выдачей соответствующего документа. (Для участия в цикле необходимо до 15 марта сделать заявку). 
Участники семинара могут вступить в Российскую Психотерапевтическую Ассоциацию, а также стать одним из супервизоров РПА. После прохождения программы семинара и сдачи экзамена возможно получение Сертификата супервизора РПА. 
Семинар будет проходить в загородном пансионате, красивейшем месте Ленинградской области. (http://www.dtkr.org) 
Стоимость участия в семинаре составляет: для варианта «А» и «Б» – 6000 руб.; для варианта «Б» с выдачей документа о прохождении цикла усовершенствования – 8000 руб.; экзамен на сертификат супервизора РПА оплачивается дополнительно – 1000 руб. 
Стоимость проживания в пансионате не входит в стоимость участия в семинаре 

(ориентировочно составит 600-700 руб./сут. с питанием). 
Оплата производится на месте за наличный расчет. 
Вам нужно сделать предварительную заявку (чем раньше, тем лучше) по телефону, факсу или электронной почте. 
Скидки: студентам (40%), членам РПА (20%), участникам предыдущих семинаров в 2003-2007 гг. (25%). 
За дополнительной информацией обращайтесь к организаторам семинара. 

Семинар проводится сотрудниками и партнерами Института им. В.М. Бехтерева - головного учреждения по психотерапии и мед. психологии, совместно с Российской Психотерапевтической Ассоциацией (РПА) и Федеральным научно-методическим центром по психотерапии и медицинской психологии МЗ РФ: С. Логачева, М. Ремесло, В. Холявко, А. Королев, А. Блинков, А. Яковис, И. Борщевская, И. Бубнова. 
Руководитель семинара - научный руководитель Отдела новых технологий и внебольничной психотерапии института им. В.М. Бехтерева МЗ РФ», президент РПА, к.м.н., ст.н.с. Р.К. Назыров

 


Организаторы: Российская психотерапевтическая ассоциация и Санкт- Петербургский научно-исследовательский психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева 
Координаты: Телефон:(812) 567-72-11, 365-24-79, oonintok@gmail.com  

 

Источник: http://hpsy.ru/edu/trainings/x584.htm
