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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

3-6 сентября 2008 года в г. Тула состоится научно-практическая конференция молодых ученых и специалистов в области психического здоровья «Психиатрия глазами молодых ученых» Центрального Федерального округа.

В работе конференции предполагается участие клинических ординаторов, аспирантов, научных сотрудников, врачей – психиатров, психологов в возрасте до 35 лет. 

Секционные заседания и семинары будут проходить с участием профессоров и ведущих специалистов по следующим направлениям: 

Клиническая психиатрия 

Судебная и социальная психиатрия 

Актуальные вопросы психофармакотерапии 

Психотерапия 

Медицинская психология 

Нейрофизиология 

Планируется выпуск сборника работ молодых ученых. Срок подачи статей для публикации до 1 апреля 2008г. Представленные работы будут участвовать в конкурсе, победители которого получат право бесплатного участия в конференции (будет оплачен проезд, проживание, питание). 

Требования к оформлению статей: объем 4-5 страниц, шрифт Times New Roman, 14, интервал 1,5. Необходимо указать место работы, должность, телефон, электронный адрес.

Статьи присылать по электронной почте вложенным файлом в текстовом редакторе MS Word на адрес conferencetula@yandex.ru 

Конференция будет проходить в парк-отеле «Грумант» (условия размещения можно посмотреть на официальном сайте www.grumanty.ru). Заезд 02.09.08г. вечером, отъезд 06.09.08г. вечером. Будет организован трансфер из Москвы.

Более подробную информацию можно получить в оргкомитете конференции. 

Данилова Светлана Валерьевна, тел. (495) 637-22-31 

Григоров Андрей Александрович, тел. (495) 203-80-21 

С уважением, 

Оргкомитет.

