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25-26 апреля 2008 года Владивостокский государственный медицинский университет, факультет «Клинической психологии» проводит Межрегиональную научно-практическую конференцию «Актуальные проблемы клинической и прикладной психологии», в которой приглашает принять участие психологов, преподавателей, аспирантов, молодых ученых всех вузов и заинтересованных организаций из различных регионов России.

Цель конференции – обсуждение и поиск путей решения научно-практических проблем клинической и прикладной психологии, обмен практическим опытом по данной проблеме, установление профессиональных контактов.
Основные направления работы конференции
     Проблема психосоматогенеза и психотерапии психосоматических нарушений.

     Психологические проблемы профессиональной деятельности (вопросы профессионального отбора, профессиональная  деформация личности и проф. стресса).

     Психическое развитие детей и подростков в меняющихся  экологических и социоэкономических условиях.

     Психологические аспекты агрессивности и девиантного поведения детей и подростков

     Проблемы прикладной психологии в бизнесе.
  Проблемы психологической подготовки профессионалов к действиям в экстремальных ситуациях и психологической реабилитация участников боевых действий, лиц пострадавших после террористических актов или актов насилия 

  Психологические аспекты совершенствования учебно-воспитательного процесса и педагогического мастерства в высшей школе.

Организационный комитет:
Председатель: д.пс.н., проф., Г.В. Залевский, зав. каф. клинической и генетической психологии ТГУ
Сопредседатель: д.м.н., профессор Н.Д. Белокобыльский, зав. каф. клин. псих. ВГМУ
Зам. председателя: 
к.м.н., доцент Н.А. Кравцова, декан факультета клин. психологии ВГМУ
к.пс.н Кадыров Р.В. – зав. каф. общепсих. дисцип. 
Члены оргкомитета:
Потребич Ю.Г. Канунникова Н.И. 
Секретари: Лобачева Е.А., Шапина Е.Н. 
Для участия в конференции необходимо до 10 марта 2008 года отправить в адрес оргкомитета заявку по прилагаемой форме, текст статьи, взнос на издание сборника 90 рублей (печатная страница) и организационный взнос 300 рублей, включает участие в работе конференции, гостевой портфель, кофе-брейк.
Форма оплаты: перечисление на р/счет или наличными при регистрации.
Для бронирования гостиницы просим Вас не позднее, чем за десять дней, подать заявку в оргкомитет.
Список предложенных направлений работы конференции носит рекомендательный характер. Оргкомитет готов рассмотреть любую тематику, предложенную в рамках основной.
До 15 марта 2008 г. возможны заявки на размещение в зале проведения конференции эмблематики, книг, информационных листов о деятельности вашей организации, а также видео, аудио, слайд материалов. 
По итогам выступлений планируется издание сборника статей конференции. Отбор статей для публикации будет проведен оргкомитетом и редакционной коллегией. Предпочтение будет отдано статьям, которые не только освещают проблему, но и показывают конкретные пути их решения.
Заявки принимаются:
Почтой: г. Владивосток, пр. Острякова 2, ВГМУ, каф. клинической психологии (конференция по клинической психологии)
Электронной почтой: kranatali@yandex.ru; rvkadyrov@yandex.ru
Тел.: 45-94-08, факс: 42-97-50
Денежные переводы принимаются: 
Прим. отд сбер/банка России, филиал №0111, счет 42301.810.7.5026.0914866
на имя Лобачевой Елена Александровна

