ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации 
от 10.04.2008 №2644-РХ
«О проведении конференции 
«Психическое здоровье и общественная безопасность (общая, детская и судебная психиатрия)»
 

Руководителям органов управления здравоохранением 
субъектов Российской Федерации

Директорам научных организаций Росздрава,
Росмедтехнологий, ФЦБА России

Ректорам высших образовательных медицинских
учреждений Росздрава

 

Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации информирует, что 4 - 6 июня 2008 года в г. Екатеринбурге состоится конференция «Психическое здоровье и общественная безопасность (общая, детская и судебная психиатрия)».
Организаторами данного мероприятия являются Федеральное государственное учреждение «Государственный научный центр социальной и судебной психиатрии Росздрава», областное Государственное учреждение здравоохранения Свердловская областная клиническая психиатрическая больница, Министерство здравоохранения Свердловской области и администрация г. Екатеринбурга.

Основные научные направления конференции:

· Проблемы охраны психического здоровья и обеспечения безопасности общества. 

· Современные тенденции в повышении качества услуг ребенку и семье в области детской психиатрии. 

· Перспективы развития судебно-психиатрической службы в свете достижений науки, потребностей практики и совершенствования нормативно-правовой базы. 

· Стратегии ведомственного и межведомственного взаимодействия специалистов общепсихиатрической, детской и судебно-психиатрической практик. 

В рамках конференции   состоятся:   пленум Правления Российского общества психиатров по проблеме: «Деятельность кафедр психиатрии по совершенствованию подготовки специалистов и взаимодействию с практическими научными учреждениями» и совещание экспертов государственной психиатрической службы и специалистов детских психиатрических служб.

Проблемы, предложенные для обсуждения на конференции, актуальны для современного здравоохранения. Принятие участниками конференции конкретных рекомендаций, направленных на улучшение качества оказания психиатрической помощи, будет способствовать развитию системы охраны здоровья психически больных взрослых и детей.

Учитывая значимость данного мероприятия, считаем возможным рекомендовать руководителям органов управления здравоохранением субъектов Российской Федерации, директорам научных организаций, ректорам высших медицинских образовательных учреждений решить вопрос о командирова​нии специалистов для участия в работе конференции.

  

Контактные телефоны оргкомитета: 

в г.Москве: (495) 637-27-62;   E-mail: center@serbsky.ru 
в г.Екатеринбурге: тел.: (3432)261-99-93; e-mail: sokpb@r66.ru 

 


Заместитель Министра

Р.А.Хальфин

