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Круглый стол "Философия и терапия". Презентация выпуска журнала «Топос», посвященного теме «Философия и терапия».
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Центр исследований по философской антропологии (Европейский гуманитарный университет), Литовское феноменологическое общество проводят 16 июня в 10.00 круглый стол на тему: "ФИЛОСОФИЯ И ТЕРАПИЯ"

В античной традиции философия рассматривалась как единственно верный способ «заботы души о самой себе». Занятие философией имело ясное практическое измерение, поскольку помогало гражданину стать мудрым и добродетельным, приблизиться к эвдемонии. Философия как образ жизни имела, таким образом, значение выведения на правильный путь. Эта, терапевтическая по своей сути, функция получила наиболее четкое оформление в майевтике Сократа, призванной помочь другому в том, чтобы истинное в нем открылось наиболее безболезненным и плодотворным образом.

Возобновление понимания философии как своего рода наставления и терапии, как практики трансформации субъекта, имеет относительно недавнюю историю. Киркегор и Ницше, Хайдеггер и Фуко, Гадамер и Рорти – вот только несколько мыслителей, которые, каждый по-своему, выявили экзистенциально преобразующий потенциал философии. Сегодня, когда философия как институционализированная наука подвергается систематической маргинализации, практический характер философии является вопросом, от которого зависит само ее дальнейшее существование. В какой мере, однако, востребованность философии в современном мире может быть обеспечена терапевтической функцией последней? И в какой форме должна осуществляться такая функция? В свете этих вопросов открывается также необходимость возобновления вопроса о соотношении философии и психотерапевтической работы (прежде всего, психоанализа и экзистенциального анализа).

В круглом столе принимают участие: И. Глухова, Д. Йонкус, Р. Кочунас, А. Михайлов, Т. Содейка, Т. Щитцова.

Встреча состоится по адресу: г.Вильнюс,ул. Валакупю 5, ауд. 107

Рабочие языки: русский, английский.

В рамках круглого стола состоится презентация 18 выпуска журнала «Топос», посвященного теме «Философия и терапия».

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ
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