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Уважаемые Господа! 

Приглашаем Вас принять участие в III национальном конгрессе по социальной психиатрии "Социальная психиатрия будущего", посвященном 150-летию со дня рождения В.П. Сербского. 

Основные направления научной программы Конгресса: 

  Перспективы развития социальной психиатрии. 

  Повышение уровня общественного психического здоровья - основная задача социальной психиатрии будущего. 

  Методы психоанализа в социальной психиатрии будущего. 

  Социально-психиатрические аспекты терапии и реабилитации психически больных. 

Программа конференции предполагает обсуждение широкого круга проблем, учитывая, что актуальность и социальная значимость данных проблем возрастает с каждым годом. 

В работе Конгресса примут участие ведущие специалисты в области социальной психиатрии из России, стран СНГ и других стран; ученые, врачи, медицинские психологи, руководители психиатрических служб, специалисты в области смежных дисциплин из всех регионов России. 

В рамках Конгресса будет организована выставочная экспозиция, на которой будут представлены фармацевтические препараты, применяемые в терапии и реабилитации психически больных; изделия медицинского назначения, медицинская техника, различное оборудование, специализированные издания. 

Фирмам-экспонентам предоставляется возможность не только продемонстрировать участникам конгресса свою продукцию, но и показать перспективные разработки, познакомить с планами на будущее, обсудить возможные проекты. Представители фирм и компаний участников могут выступить с докладом в рамках научной программы. 
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