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Уважаемые коллеги! 

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции «Психоло-гическое здоровье подрастающего поколения: проблемы и пути решения», которая пройдет с 19 по 20 ноября 2009 года в Астрахани. 

Основные направления работы конференции 

• Теоретико-методологические основы исследования психологического здоровья личности 

• Психологическое здоровье детей разных половозрастных групп 

• Проблемы диагностики психологического здоровья детей и юношества 

• Сохранение и укрепление психологического здоровья растущего поколения: условия и механизмы 

• Профессиональное здоровье взрослых и психологическое здоровье детей 

• Деятельность психологических служб по обеспечению психологического здоровья подрастающего поколения 

Программа конференции 

В программе конференции предусмотрены пленарные и секционные заседания, круглые столы, мастер-классы, культурная программа по историческим местам и достопримечательностям города Астрахань. 

Условия участия и публикации статьи 

Для участия в конференции необходимо до 15 июня 2009 года отправить в адрес оргкомитета (E-mail: konf_psy@mail.ru) заявку на участие и текст доклада (в одном письме двумя прикрепленными файлами). Заявка на участие в конференции оформляется в отдельном файле, название которого со-стоит из фамилии и инициалов участника и слова «заявка», например, «Иванов ИИ заявка». Текст доклада сохраняется в отдельном файле под своей фамилией и инициалами, например, «Иванов ИИ». 

Организационный взнос за личное (очное) участие в конференции составляет 300 руб. (для сту-дентов очных отделений – 150 руб.). Стоимость участия в мастер-классе – 550 руб. Стоимость пуб-ликации одной страницы – 200 руб. (неполная страница оплачивается как целая). 

Оплата публикации статьи производится только после подтверждения ее включения в сборник. Редакционная коллегия оставляет за собой право отказать в публикации статей, не соответствующих проблематике конференции, требованиям к их оформлению или поступивших после указанного сро-ка. О принятии статьи к публикации или отказе в публикации автор будет уведомлен в течение двух недель после получения статьи. 

Копию квитанции об оплате оргвзноса и статьи необходимо выслать в адрес оргкомитета до 5 июля 2009 года (E-mail: konf_psy@mail.ru). 

Заявка на участие в конференции 

Фамилия, имя, отчество участника 

Страна, город 

Место работы или учебы (полностью, с указанием структурного подразделения или факультета и курса) 

Должность 

Ученая степень 

Ученое звание 

Почтовый адрес (с указанием индекса) 

Контактный телефон (с кодом города) 

E-mail 

Форма участия (оставить нужное) 

Личное участие с публикацией 

Личное участие без публикации 

Заочная: только публикация статьи 

Название статьи 

Направление работы конференции, которому соответ-ствует доклад 

Участие в мастер-классе (перечень – во втором ин-формационном письме) 

Требования к оформлению статьи 

Формат текста: Word for Windows 97/98. Формат страницы: А4 (210×297 мм). Все поля по 25 мм. Шрифт: размер (кегль) 14; тип Times New Roman. Междустрочный интервал одинарный. Отступ пер-вой строки 1,27. Объем статьи – от 3 до 6 страниц. 

Название статьи печатается по центру прописными буквами, полужирным шрифтом. Ниже через интервал строчными буквами с равнением по правому краю следуют инициалы и фамилия автора (кур-сив, полужирный шрифт). На следующей строке в скобках страна и город (курсив, полужирный шрифт). Далее через интервал с равнением по ширине следует текст статьи, в котором допускаются ри-сунки, таблицы или схемы (шрифт 12). 

Через интервал после текста статьи следует список литературы, который должен быть оформлен в соответствии с правилами библиографического описания (ГОСТ 7.1-2003), в противном случае он не публикуется. Ссылки на литературные источники внутритекстовые, например, [6] или [6, с. 3]. 

Уважаемые участники конференции! 

Приглашение на участие в конференции будет выслано до 5 октября 2009 года на почтовый ад-рес участника. Командировочные расходы не входят в стоимость участия в конференции и произво-дятся за счет направляющей стороны. Бронирование мест в гостинице осуществляется самими участ-никами конференции. 

Примерная программа конференции с перечнем мастер-классов и информацией о гостиницах г. Астрахань будет размещена до 19 октября 2009 года во втором информационном письме на сайте АГУ (http://www.aspu.ru) в разделе «Конференции АГУ». 

Рассылка сборника материалов для заочных участников будет производиться в течение месяца после проведения конференции. 

Адрес организационного комитета 

Почтовый адрес: 414056, Россия, г. Астрахань, ул. Татищева, 20 а, Астраханский государственный университет, Психологическая служба.
